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Δυναμικό παρών δίνει η Νέα Σμύρνη στις εκλογές των οργάνων για την ίδρυση
Γραμματειών των «Ανεξάρτητων Ελλήνων» π
ου θα πραγματοποιηθούν την 
Κυριακή 9 Ιουνίου 2013
στη Συνεδρίαση του Εθνικού Συμβουλίου του κινήματος. Τρεις νεοσμυρνιοί μέλη του Εθνικού
Συμβουλίου Ανεξάρτητων Ελλήνων
ο Εκπαιδευτικός και Δημοτικός Σύμβουλος Δημήτρης Μπίσαλας, ο Ιατρός και
Δημοτικός Σύμβουλος Σπύρος Κούρτης  και η Τραπεζικός Δέσποινα Χαλκίδη
ανακοίνωσαν επίσημα τις υποψηφιότητες τους
για τη θέση του Γενικού Γραμματέα ο πρώτος (ο κ. Μπίσαλας 2 μέρες πριν τις εκλογές
παραμένει ο μοναδικός επίσημος υποψήφιος)  και για την Εκτελεστική Επιτροπή οι άλλοι
δύο. Αξίζει να αναφέρουμε επίσης ότι στο Εθνικό Συμβούλιο του κόμματος συμμετέχει και ο
νεοσμυρνιός 
Μιχάλης Κορδαλής
. Διαβάστε τις ανακοινώσεις των υποψηφίων:

  

      

Ο Δημήτρης Μπίσαλας σε ανακοίνωσή του αναφέρει:
«…Δηλώνω ξανά την υποψηφιότητα μου για τη θέση του Γενικού Γραμματέα στο Κίνημα,
όπως εξάλλου είχα ανακοινώσει από καιρό. Στεναχωριέμαι διαβάζοντας δηλώσεις ότι όλα
κρίνονται από τις διαδικασίες της Κυριακής… Δεν μας ταιριάζουν οι γκρίνιες και οι
προσωπικές αντιπαραθέσεις, ο στόχος μας πρέπει να είναι μόνο ένας: Να δυναμώσει το
Κίνημα και να βγούμε πιο δυνατοί στον κόσμο έξω που υποφέρει… Εύχομαι καλή επιτυχία
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σε όλους και η Δευτέρα να είναι ένα νέο και ενωτικό ξεκίνημα!»

  

  

Η ανακοίνωση του Σπύρου Κούρτη έχει ως εξής:
«Φίλες και φίλοι , με τους περισσότερους από εσάς ,έχω την τύχη να γνωριζόμαστε από
κοντά , αλλά και με όσους δεν έχουμε συναντηθεί ακόμα , μέσω του διαδικτύου , έχουμε
κατά καιρούς , ανταλλάξει και μοιραστεί , σκέψεις και απόψεις. 
Γνωρίζετε όλοι σχεδόν τις θέσεις μου και τις απόψεις μου , για την πολιτική , για την
οργάνωση του Κινήματος , όπως και για τα βασικότερα προβλήματα του τόπου , μια και όλα
τα έχω καταθέσει και δημοσιοποιήσει , ενώπιων σας , και βρίσκονται αναρτημένα στο τοίχο
του προσωπικού μου προφίλ .
Θέλω λοιπόν , σήμερα να σας δηλώσω , ότι την Κυριακή 9-6-2013 , ως μέλος του Εθνικού
Συμβουλίου , θα θέσω υποψηφιότητα για την Εκτελεστική Επιτροπή του Κινήματος !
ΘΕΛΟΥΜΕ ΚΑΙ ΜΑΖΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ»

  

 2 / 3



3 ΝΕΟΣΜΥΡΝΙΟΙ ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΓΙΑ ΗΓΕΤΙΚΕΣ ΘΕΣΕΙΣ ΤΩΝ ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
Παρασκευή, 07 Ιούνιος 2013 10:31

Η ανακοίνωση της κας Δέσποινας Χαλκίδη:
"Φίλες και φίλοι, μέσα από αυτή την ανακοίνωση θέλω να σας δηλώσω πως θα είμαι
υποψήφια για την Εκτελεστική Επιτροπή των Ανεξάρτητων Ελλήνων.Πιστεύω πως μπορώ
να προσφέρω ακόμα περισσότερα από αυτή την θέση όπως κάνω ανιδιοτελώς από την
ημέρα ίδρυσης του Κινήματός μας και θα συνεχίσω να κάνω ανεξαρτήτως αποτελέσματος!
Σας ευχαριστώ!

  

  

  

Τους ευχόμαστε καλή επιτυχία!
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